11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2010 23:59:57

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.09.2010 19:29:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158296/answer/158396




Yro6sl BaM aTh KOHKPETHHIM COBET - HY2KHO IPOBeCTH o0cienoBaHue. be3 Bpaya ¥ 3a04HO 3TO
HEBO3MOXKHO. ECc/ii HeT BO3MOXKHOCTH U XKeJlaHUS MOCETUTh Bpayda, TO IPUETCS TePIeTh BCe
CHUMIITOMBEI ¥ YCYTYOISATh Ipobiiemy.



